
سه‌شنبه  سه‌شنبه  11 اسفند  اسفند 14021402- شماره - شماره 290339033

خبرسازان

تیتر خبر

خبر

عکس نوشت

هدف پروژه نا امیدسازی دشمن
سردار حسین سلامی، فرمانده‌کل سپاه 
پاسداران غوغاسالاری را حرفه و مهارت 
صهیونیست‌ها و آمریکا دانست و گفت: 
پروژه ناامیدسازی دشمن برای این است 
که ما را از ایستادگی و استقامت بازدارد. 

در ایستادگی و ثبات سیاسی نباید از دشمن و جنجال او 
ترسید. / سپاه‌نیوز

مفهوم »تکروی« و »سهم‌خواهی« در انتخابات
محسن رضایی، دبیر شورای‌عالی 
هماهنگی اقتصادی سران قوا در 
فضای‌مجازی نوشت: وحدت، رمز 
عبور نیروهای‌انقلاب از مشکلات اداره 
کشور است.»تکروی«، »سهم‌خواهی« 
و »حذف دیگران از فهرست‌های 

انتخاباتی«، سواری مجانی دادن به دشمن است. / ایرنا

خبرهای کوتاه از دنیای سیاست
  قرارگاه انتخاباتی اتحادیه جامعه اسامی دانشجویان 
با عنوان »تواصی به‌حق« برای معرفی کاندیداهای اصلح 

انتخابات آغاز به‌کار کرد.
  عباسعلی کدخدایی، رئیس پژوهشکده شورای‌نگهبان 
تأکید کرد: باور به ضرورت تأثیرگذاری مردم برخاسته از 
مبانی اعتقادی است و به همین دلیل نقش مردم در نظام 

جمهوری اسلامی ایران تزئینی نیست.
  مرتضی آقاتهرانی، رئیس کمیسیون فرهنگی مجلس اعلام 
کرد: بررسی لایحه عفاف و حجاب و لایحه تنظیم مقررات 

فضای‌مجازی در مراحل پایانی قرار دارد.
  سیدایمان یاراحمدی، دبیر اجرایی قرارگاه راهیان نور جنوب 
از سفر حدود هزار دانشجو از دانشگاه »جامعه‌المصطفی« به 

ایران و اعزام به اردوی راهیان نور خبر داد.
  سکینه‌سادات پاد، دستیار رئیس‌جمهور در پیگیری حقوق 
و آزادی‌های اجتماعی از آغاز نشست‌هایی با اصحاب رسانه 

در راستای ارتقای قانون مطبوعات خبر داد.
  براساس اعلام مسئولان ستادکل نیروهای مسلح، 
طی 7سال گذشته یک‌ونیم میلیون نفر از جوانان کشور 

مهارت‌های عمومی را در دوره سربازی فراگرفته‌اند.
  سومین جشنواره و نمایشگاه »سرآمدان فناوری و صنعت« 
با حضور فرمانده کل سپاه و رئیس سازمان انرژی اتمی در 

نمایشگاه بین‌المللی تهران آغاز به‌کار کرد.
  هیأت پارلمانی ایران‌ برای شرکت در اتحادیه بین‌المجالس 

آسیایی به باکو، پایتخت جمهوری‌آذربایجان می‌رود.

تا انتخابات

خبرسازان عرصه انتخابات در آخرین روز بهمن 
چه کسانی بودند؟

  اولین نقل‌قول از مهدی محمدی از تحلیلگران 
سرشناس است که درباره ریشه تخریب ‌ 

محمدباقرقالیباف صحبت کرده است.
 محمدی توییت زده و نوشته که از نیروی هوایی 
سپاه تا نیروی انتظامی و شهرداری، و مجلس 
محمدباقر قالیباف مرد کار و جهاد بوده است. 
ریشه تخریب‌ها هم همین است که نگرانند کسی 

برای مردم کاری بکند.
این پیام مهدی محمدی واکنشی بوده به متنی 
که محمدباقر قالیباف در شبکه اجتماعی ایکس 
منتشر کرده بود. قالیباف به نوعی کارنامه مدیریت 
خودش در رأس قوه مقننه را به اشتراک گذاشت 
و نوشت از 21وعده‌ای که به مردم دادم 19مورد 
با همراهی نمایندگان محقق شد و 2وعده تقویت 
هیأت‌نظارت بر رفتار نمایندگان و همینطور 
تقویت جایگاه اقتصادی وزارت خارجه باقی 

مانده است.

  دومین چهره خبر‌ساز اما علی مطهری بود که 
درباره لیست خودش حرف زد و ضمن اعلام اینکه 
لیست تهران منسوب به او پنجشنبه سوم اسفند 
منتشر خواهد شد گفته که لیستش 6کاندیدای 
خانم خواهد داشت. مطهری این را اضافه کرده که 

البته احتمال تغییر هم وجود دارد.

  خبرساز بعدی هم از اصولگراها بود؛ اسدالله 
بادامچیان، دبیرکل حزب موتلفه که از وضعیت 
این حزب نسبت به شورای ائتلاف گفت؛ او بیان 
کرد: ما درباره آنها برخورد تقابلی نداشته و بیشتر 
رفتار همراهی داشته‌ایم. وی توضیح داد: بر همین 
اساس دبیر موتلفه در استان تهران، آقای ترقی 
و پورابراهیمی از اعضای شورای مرکزی موتلفه 
حضور داشتند. از آقای انبارلویی خواستم که در 
شورای منتخب برای تعیین نمایندگان حضور 
پیدا کنند؛ لذا ما با شورای ائتلاف تعامل داشتیم. 
اکنون منتظریم ببینیم آنها چه می‌کنند و بعد 

تصمیم نهایی‌مان را اعلام کنیم.
بادامچیان  همچنین بیان کرد: اگر لیست معرفی 
شده را انتخاب اصلح دانستیم مورد بحث و بررسی 

قرار می‌دهیم.

  سعید جلیلی از چهره‌های اصولگرا هم دیروز 
درباره انتخابات صحبت کرد و البته درباره 
مشارکت اینطور گفت: انتخابات ۱۱ اسفند‌ماه 
امسال تنها انتخاب یک نماینده مجلس نیست و 
به‌عنوان یک راه برای پیمودن ادامه مسیر انقلاب 

اسلامی مطرح است.

  مشرق از جلسه روز یکشنبه اصلاحاتی‌ها 
اینطور خبر داده که جبهه اصلاحات پس از قطعی 
شدن ائتلاف 4 حزب اصلاح‌طلب با اعتدالیون 
برای ارائه لیست در تهران و سایر شهرستان‌ها 
تأکید کرد که نه‌تنها اصلاح‌طلبان در حوزه تهران 
به هیچ عنوان لیست ارائه نخواهند داد بلکه از 
هیچ کاندیدای غیراصلاح‌طلب و نیابتی در سراسر 

کشور نیز حمایت نخواهند کرد.

  محمد هاشمی‌رفسنجانی، رئیس اسبق 
سازمان صداوسیما نیز گفت: بزرگان اصلاحات 
حتما مردم را به انتخابات دعوت خواهند کرد. 
هاشمی‌رفسنجانی افزود: مردم ایران اگر امنیت 
پایدار، آسایش و رفاه عمومی می‌خواهند باید 
بدانند که این موضوعات از طریق صندوق رأی 

امکان‌پذیر است.

  اما‌ سراغ علیرضا محجوب، دبیرکل خانه کارگر 
برویم. ‌ وی اظهار کرده محمد خاتمی به هیچ‌وجه 
موافق تحریم انتخابات نیست. پیش‌تر نیز رئیس 
دولت اصلاحات عنوان کرده بود که اصلاحات با 
شخص، جمع یا نهادی قهر نیست؛ به‌خصوص با 
مردم قهر نیست، بلکه خود را در کنار مردم و همراه 
مردم می‌بیند و البته باید ببیند اما انتقاد‌های 

جدی‌ای نیز دارد.

دستاورد تازه صنعت هسته‌ای
رئیس سازمان انرژی اتمی از طراحی، توسعه، نصب و عملیاتی شدن سامانه شبیه‌ساز اتاق کنترل اضطراری واحد 
یکم نیروگاه اتمی بوشهر خبرداد. به‌گفته محمد اسلامی، این دستاورد گام بزرگی در زمینه خودکفایی ساخت 

شبیه‌سازهای نیروگاهی در کشور محسوب می‌شود. / پایگاه اطلاع‌رسانی سازمان انرژی‌اتمی

یک اولویت ویژه در روابط تهران - پکن
همکاری‌های راهبردی ایران و چین در مسیر نتیجه‌بخشی قرار گرفته‌است. براین اساس هم  است که حسین 
امیرعبداللهیان، وزیر امورخارجه ایران در دیدار سفیر ایران در پکن، بر تسهیل همکاری‌های بخش‌خصوصی، 

به‌عنوان اولویت‌های دستگاه دیپلماسی تأکید کرد. / تسنیم

بازگشت کل بدهی‌ها‌ و خسارات
بابک زنجانی به کشور 

رئیس قوه قضاییه در نشست شورای‌عالی این قوه گفت: در نتیجه 
تلاش‌ها و مجاهدت‌های همه بخش‌های ذیربط، اموال بابک 
زنجانی در خارج از کشور شناسایی و به تهران منتقل شد. براساس 
کارشناسی‌های اولیه صورت گرفته، این اموال، تکافوی بدهی‌ها و 

خسارت‌های او را می‌کند.
غلامحسین محسنی‌اژه‌ای با بیان اینکه پرونده بابک زنجانی از 
پرونده‌های نسبتاً جنجالی و مهم دستگاه قضایی در یک دهه 
اخیر بوده‌است، افزود: ابتدا در سال ۱۳۹۱ گزارشی رسید مبنی بر 
اینکه نامبرده مقدار معتنابهی ارز از بانک مرکزی دریافت کرده و به 
مقداری که باید مابه‌ازای این ارز را می‌رسانده، نرسانده و غیراز آن، 
میزانی از آن ارز را در بازار آزاد به فروش رسانده است؛ همچنین در 
یک بخش دیگر نیز نفت دریافت کرده بود که باید مابه‌ازای آن را 

برمی‌گرداند، اما از این کار استنکاف کرده است.
وی با اشاره به روند طی شده دراین پرونده ادامه داد: پرونده مزبور 
سنگین و در سال ۱۳۹۲ منجر به بازداشت بابک زنجانی شد. در 
ادامه معلوم شد نامبرده قصد مصالحه و پرداخت اموال را ندارد. با 
بازداشت مشارالیه، اقدام‌های پرحجمی در دستگاه قضایی انجام 
گرفت، چراکه ابعاد این پرونده بسیار پیچیده و سنگین بود؛ 
از شناسایی اموال متهم در داخل و خارج از کشور تا پیگیری 
موضوع و رصد و تحصیل دلیل؛ گوشه‌ای از اقدامات قضایی بوده 

است. / میزان

بازگشت پیکر مطهر ۳۴ شهید دفاع‌مقدس به میهن
صبح دوشنبه پیکر مطهر ۳۴شهید تازه تفحص شده دوران 
دفاع‌مقدس با حضور قشرهای مختلف مردم از مرز شلمچه به 
خاک کشور بازگشت. این شهدا در عملیات‌های کربلای 4و 8، 
والفجر مقدماتی، والفجر یک و ۶، عملیات بدر، خیبر و تک دشمن 

در منطقه زبیدات عراق به شهادت رسیدند./ عکس: فارس

سیدابراهیم رئیسی، رئیس‌جمهور روز دوشنبه در 

دولت
هفدهمین مقصد از نشست‌های نظارت ستادی، 
درجمع مدیران معاونت علمی، فناوری و اقتصاد 
دانش‌بنیان حضور یافت و ضمن بازدید از خانه نوآوری و فناوری 
ایران و نیز سامانه شاخص‌های راهبردی این معاونت، نکات و 
توصیه‌های کاربردی مهمی را با هدف ارتقای کارآمدی و بهبود 
عملکرد این مجموعه مطرح کرد که برخی محورهای آن را در 

ادامه می‌خوانید.
  ارتقای بهره‌وری؛ از مسئولیت‌های اصلی معاونت علمی 

ریاست‌جمهوری 
  نگاه توأمان به تامین نیازهای کشور و وضعیت کشورهای 
اطراف، منطقه و عرصه جهانی به‌منظور عقب نماندن از قافله 

علمی دنیا 
  شناسایی نخبگان و فراهم کردن شرایط رشد و پیشرفت آنان 
  ضرورت توانمندسازی بخش‌ خصوصی و جایگاه حمایت، 

هدایت و نظارتی دولت در قبال این بخش
  تدوین نقشه راهی به‌منظور توسعه فناوری در کشور

  ضرورت هم‌پوشانی و هم‌افزایی صندوق‌های متعدد موجود در 
کشور برای حمایت از فعالیت‌های دانش‌بنیان

  جلوگیری از تبدیل شدن بخش‌های دولتی به رقیب بنگاه‌های 
دانش‌بنیان

  ضرورت فراهم کردن زمینه اشتغال فارغ‌التحصیلان
  اهتمام و پیگیری حل اختلاف‌نظرهای احتمالی میان 
شرکت‌های دانش‌بنیان، بخش خصوصی و دستگاه‌های اجرایی

  تسریع و تسهیل صدور روادید برای رفت‌وآمد نخبگان 
شرکت‌های دانش‌بنیان فعال در کشور

  فراهم کردن زمینه برای ورود شرکت‌های دانش‌بنیان به 
بورس

  بازاریابی و بازارسازی داخلی و خارجی برای محصولات 
شرکت‌های دانش‌بنیان

  حساسیت ویژه نسبت به واردات بی‌رویه و جلوگیری از ورود 
محصولات تولیدی مشابه شرکت‌های دانش‌بنیان داخلی

  تسریع در رفع موانع اداری و کاهش زمان جذب نخبگان
  توجه به تنوع‌گرایی براساس اولویت‌های ملی

  بررسی و ارزیابی دقیق تأثیر سیاست‌های اقتصادی، پولی و 
بانکی در توسعه شرکت‌های دانش‌بنیان

دست برتر ایران در دریا
شناورهای گشتی -  رزمی »شهید صیاد شیرازی« و »شهید حسن باقری« به سازمان رزم نیروی‌دریایی سپاه پاسداران ملحق شدند

علیرضا احمدیگزارش
روزنامه‌نگار

نیروهای مسلح ایران در سال‌های اخیر گام‌های بلندی درمسیر 
تقویت روزافزون توان رزم و دفاع دریایی کشور برداشته‌اند که 
تازه‌ترین اقدام دراین زمینه، الحاق شناورهای گشتی -  رزمی 

»شهید صیاد شیرازی« و »شهید حسن باقری« به سازمان رزم 
نیروی‌دریایی سپاه پاسداران است. مراسم الحاق شناورهای 
جدید درحالی با حضور سرلشکر محمد باقری، رئیس ستادکل 
نیروهای مسلح، برگزار شد که گفته می‌شود این دو شناور 
رادارگریز و از کلاس »شهید سلیمانی« هستند و توان رزم 
دریایی نیروهای مسلح کشور را به صورت قابل‌توجهی افزایش 
می‌دهند. براساس اطلاعات منتشر شده، »شهیدصیادشیرازی« 

و »شهید حسن باقری« نخستین شناورهای بلند ساخت نیروی 
دریایی سپاه‌پاسداران به‌شمار می‌روند که طراحی آنها به‌صورت 
کامل ازسوی متخصصان داخلی انجام شده‌است و از قابلیت‌های 
ویژه‌ای نیز برخوردارند. مجهز بودن این شناورها به موشک‌های 
پدافندهوایی »صیاد« و »نواب« با بردهای به ترتیب »بلند« و 
»متوسط« ازجمله ویژگی‌های این دو شناور به‌حساب می‌آید 

که توان رزم ویژه‌ای به آنها بخشیده ‌است. 

نخستین شناور 68متری سپاه
فرمانده نیروی‌دریایی سپاه‌ پاسداران در مراسم الحاق شناورهای »شهید صیاد شیرازی« و »شهید 
حسن باقری« با بیان اینکه این دو شناور، از کلاس شناوری »شهید سلیمانی« به مناطق اول و 
دوم نیروی دریایی سپاه ملحق خواهند شد، گفت: شناور شهید حسن باقری در مرکز تخصصی 
نیروی‌دریایی سپاه ساخته شده و مفتخریم که نخستین شناور 68متری را دراین نیرو طراحی 
کرده و ساخته‌ایم. سردار علیرضا تنگسیری با تاکید بر اینکه طراحی، ساخت و الحاق این شناورها 
براساس نقشه راه ترسیم شده ازسوی رهبرمعظم‌انقلاب انجام شده‌است، افزود: براین اساس 
شناورهای سبک، به‌عنوان اصلی‌ترین شناورها، به ناوگان نیروی‌دریایی سپاه ملحق می‌شوند 
که توان تحرک بالایی هم دارند. وی با بیان اینکه این شناورها قادرند 3 فروند شناور موشک‌انداز 
را با خود حمل کنند، ادامه داد: بالگرد نیز دراین شناورها وجود دارد و می‌توانند »رزم نزدیک« 
را در دوردست انجام دهند. تنگسیری به این نکته هم اشاره کرد که تاب‌آوری این شناورها 

برای اقیانوس طراحی شده‌است.

کوچک‌ترین تهدیدی، جدی تلقی می شود
رئیس ستادکل نیروهای مسلح نیز دراین مراسم با بیان اینکه سرعت به نتیجه رسیدن 
تحقیقات تا شکل‌گیری محصول و سپس تولید آنها در نیروی دریایی سپاه کم‌نظیر 
است، گفت: طی مرحله ایده تا شکل‌گیری محصول و به‌کارگیری آن در زمانی اندک 
و با حرکت جهادی اتفاق می‌افتد. سرلشکر محمد باقری عنوان کرد: وقتی به نخستین 
شناورهایی که رزمندگان با آنها در دوران دفاع مقدس با دست خالی در خلیج فارس حضور 
پیدا می‌کردند و در برابر دشمنان حاضر می‌شدند نگاه می‌کنیم و می‌بینیم امروز چنین 
شناورهایی با فناوری روز دنیا در اوج تحریم ایران اسلامی طراحی و تولید شد‌اند، به چنین 

پیشرفتی افتخار می‌کنیم.
وی با بیان اینکه بازدارندگی دفاعی جمهوری‌اسلامی سپر پایداری برای امنیت ملی و دفاع ملی 
کشور ایجاد کرده‌است، ادامه داد: با این وجود نیروهای مسلح مکلفند کوچک‌ترین تهدید را کاملًا 

جدی تلقی کرده و احتمال آن را بالا فرض و خود را برای این شرایط آماده کنند. 
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وضعیت موتوروزن

قابلیت دریانوردی‌طول
)5 هزارو 500 مایل دریایی(

برد موشک‌های عرض
سطح به سطح‌‌

سرعت
)32 نات دریایی(

برد سامانه پدافند 
هوایی

ویژگی‌ها
 دارای بدنه »کاتاماران« بلند پیشرفته با آبخور 3 و عرض 

18/5متر
 قابلیت انجام رزم نزدیک در دریا 

  قابلیت حمل 3 شناور موشک‌انداز و بالگرد
 دارای توان همپایی با شناورهای نفتکش و تجاری

  قابلیت‌های رادارگریزی و فریب‌دشمن
 استفاده عمده از آلومینیوم و آلیاژهای غیرفولادی در بدنه ناو

 مجهز به سیلوهای عمودپرتاب موشک‌های پدافندی
 مجهز به پرتابگر راکت‌های فریبنده چف و فلر »جوشن« برای 

منحرف کردن موشک‌های دشمن با 24خشاب 

نظارت ستادی در ایستگاه معاونت علمی و فناوری

هراس از حضور ایران در فضا
علی بهادری جهرمی، سخنگوی دولت 
گفت: امروز دشمنان از حضور ایران در 
فضا می‌هراسند؛ گزارش شورای روابط 
خارجی آمریکا می‌گوید در جهان در 
حوزه فضا ۳ رقیب چین، روسیه و ایران 

را داریم./ ایرنا


